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Eredményes tisztújító közgyűlés a TMTE-ben  

2010. május 26. 
 

 
 
A harminckilencedik Küldöttközgyűlését tartotta meg a TMTE  2010. május 26-án a 
Textilmúzeumban, ahol az esemény jelentőségét növelte a négyévente esedékes 
tisztújítás is.  
 
A küldöttközgyűlést Dr. Pataki Pál elnök vezette, aki a küldöttek és meghívottak 
köszöntését követően az elmúlt évben elhunyt egyesületi tagokra emlékezve néma 
felállásra kérte fel a jelenlevőket.   
 
Amíg a mandátumvizsgáló bizottság felkészült a határozatképesség megállapítására, a 
TMTe elnöke a 2008-ban elindított  szép kezdeményezés, a Szellemi Örökség 
Emlékalbum bővítéséről tájékoztatta a megjelenteket.  
 
Napirend:  
Miután a mandátumvizsgáló bizottság megállapította, hogy a küldöttek 80%-a jelen van, 
azaz a küldöttközgyűlés határozatképes, megkezdődött a kiküldött anyagok tárgyalása.   

  
 Alapszabály módosítás  
 Dr  Császi Ferenc, mint a tisztújítást előkészítő jelölőbizottság felkért vezetője ismertette 

az alapszabály módosító javaslatokat, amelyek az esetek többségében a jelölőbizottság 
tisztújítást előkészítő munkája során vetődtek fel. A fő változás 2010-től, hogy a korábbi 
választott főtitkári és főtitkár helyettesi cím megszűnik, helyette a közgyűlés két 
társadalmi elnökhelyettest választ, és továbbra is marad az elnöki, és a tizenhárom 
intézőbizottsági tisztség. A főtitkári feladatokat is ellátó Titkárságvezetőt ügyvezető 
főtitkár címmel a jövőben csak úgy, mint eddig,  az  elnök nevezi ki az Intéző bizottság 
jóváhagyásával. Új, hogy az Intéző Bizottság véleményezi az ügyvezető főtitkárral 
kötendő munkaszerződést. Az egyesületet egy személyben az elnök illetve az ügyvezető 
főtitkár képviseli és együttesen, vagy más arra felhatalmazott képviselővel együtt 
gyakorolják a bankszámla feletti rendelkezési jogot. Akadályoztatásuk esetén az 
egyesületet az elnök, illetve az ügyvezető főtitkár által megbízott személy képviseli. 
Változás van az Ellenőrző Bizottság létszámában a korábbi 5 fő helyett a jövőben 
elnökből és két tagból áll. További változás, hogy a vezető testületek közül megszűnik a 
Titkári testület, ezen túl a TMTE szervezeteinek (szakosztályok, stb.) választott vezetője 
tanácskozási joggal részt vesz minden intéző bizottsági ülésen.   

  
 Az egyesület céljait szolgáló tevékenység fejezetben pontosításra került két pont:  

 2. 3. f.  pont: Programokkal, képzésekkel, ismeretterjesztő munkával támogatja a 
fenntartható fejlődéshez és az egészséges életvitelhez szükséges tudás és készségek 
elsajátítását. A textil-, ruha- és textiltisztító ipar társadalmi megítélésének javítása 
érdekében gondoskodik a kutatási, fejlesztési, oktatói, ipar- és vállalatirányítási 
területein kimagasló eredményeket elért és a szakmai közéletben is elismert 
szakemberek életpályának bemutatásáról. 2. 3. k. pont: Pályázatokat ír ki a hazai textil-, 
ruha- és textiltisztító ipar fejlesztésére, valamint a szakmai oktatás, képzés 
támogatására. 
 A küldöttek a fenti alapszabály módosító javaslatokat egyhangúlag elfogadták. 

 
 2009. évi közhasznúsági beszámoló  
  
 Máthé Csabáné dr. főtitkár az írásos anyaghoz rövid szóbeli kiegészítést fűzött, kitérve a 

pénzügyi eredmény és a szakmai munka súlyponti feladatainak ismertetésére. A 2008. 
évi tevékenységgel összehasonlítva bemutatta a 2009. évi pályázati munka arányának 
növekedését, amely a szakmai feladatok magasabb színvonalú teljesítését követelte 
meg, és több egyesületi tag bevonását tette lehetővé a szakmai feladatok 
megvalósításába. 
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 A szakmai munka döntően a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézettől pályázati 
úton  elnyert ágazati felnőttképzési kutatásra  és a Nemzeti Kutatási és Technológiai 
Hivataltól ugyancsak pályázat útján elnyert  „Nemzeti Technológiai Platform a textil- és 
ruhaipar megújulásáért” c. projekt  megvalósítására irányult. A vállalkozások széleskörű 
bevonásával végzett helyzetelemzések, a sok hasznos szakmai rendezvény, valamint a 
folyamatos kommunikáció pozitívan hatott az együttgondolkodás elindítására és szakmai 
összefogások kezdeményezésére. Több csoportos szakmai tanulmányút is megvalósult 
2009-ben, mint 2008-ban, de kevesebb volt a képzési programok száma és bevétele.  

 
 A szakmai munka minőségi és mennyiségi növekedését megerősítette az Ellenőrző 

Bizottság jelentése is, amely emellett felhívta a figyelmet a pályázatok jelentőségére 
az egyesület pénzügyi stabilitásának megteremtésében.  

  
 A 2009. évi közhasznúsági  beszámolót az ellenőrző bizottság jelentését követően a 

küldöttek egyhangúlag elfogadták.  
 
2010. évi munkaterv, pénzügyi terv  
 
Máthé Csabáné dr. főtitkár röviden kiegészítette a 2010. évi munkatervet és ismertette a 
pénzügyi terv fő számait. Bemutatta az év elejétől megvalósult munkatervi eredményeket és 
a tervezett tevékenységet. Ez az év lényegesen nehezebbnek bizonyul a pénzügyi stabilitás 
megteremtését tekintve, mint az előző. A TEXPLAT projekt 2010-ben zárul, fő feladat újabb 
pályázati lehetőség feltárása és sikeres pályázatok elnyerése a TMTE működésének 
biztosításához. Fontos feladat az  egyéni és jogi tagság aktivizálása, a tagsági bázis 
megtartása. A válság miatt megszűnt vagy  kilépett tagok pótlása is hosszú távú kitartó 
munkát igényel. A közgyűlés küldöttei és résztvevői egyetértettek a szakmailag tartalmas 
munkatervvel és az abban szereplő feladatokkal. A határozati javaslattal is egyhangúlag 
egyetértettek, amely részben a költségvetési számok elfogadását, részben a 2011. évi új 
egyéni tagsági díjak megszavazását jelentette.  
 
Érvényes tagdíjak 2011-től: aktív dolgozók tagdíja 5500 Ft/fő/év, kedvezményes tagdíj 
3500 Ft/fő/év.  
 
A jelölőbizottság javaslatainak ismertetése az új tisztségviselők megválasztása.  
 
A választott vezető tisztségviselők mandátuma a közgyűlési dokumentumok 
elfogadásával lejárt. Dr. Pataki Pál elmondta, hogy a 2006-2010. évi időszak volt a 
harmadik periódus a TMTE közhasznú szervezetként való működésében. Az egyesület 
szervezeti működése a törvényes kereteknek mindenben megfelelt, és ebben szerepe 
volt minden választott tisztségviselőnek és a TMTE munkatársainak, akiknek munkáját 
megköszönte. Dr. Pataki Pál a további elnöklést a Tisztújító jelölőbizottság vezetőjének, 
Dr. Császi Ferencnek adta át, aki a ismertette a tisztújító jelölő bizottság javaslatait és 
levezette a titkos szavazást.   

 
 Császi Ferenc beszámolt a bizottság többhónapos előkészítő munkájáról. Elmondta, hogy 

felhívás jelent meg a TMTE Híradóban, a honlapon is a tisztújításról, és e helyeken 
kértünk személyi javaslatokat is. Ezen az úton azonban nem érkezett személyi jelölés, 
ezért a jelölőbizottság saját hatáskörben jelölte az összes tisztségviselőt és bizottsági 
tagokat. A 16 tagú Intéző Bizottságban benne van az elnök, és két elnökhelyettes, akiket 
személy szerint jelöl a bizottság. A jelölőbizottság ügyelt a szakmai arányok 
figyelembevételére (textil, konfekcióipar, textiltisztító ipar) és aktív vállalkozásvezetők 
bevonására.  

  
 A jelöltek szakmai életrajzának ismertetése és a személyes bemutatkozás alapján a 

küldöttek véglegesítették a jelölt listát, majd többfordulós titkos szavazással 
megválasztották a TMTE új tisztségviselőit a 2010-2014. időszakra (Lásd külön)  

  
 A sikeres tisztújítás után Dr. Pataki Pál, a TMTE újraválasztott elnöke rövid zárszavában 

megköszönte a küldöttközgyűlés és a jelölőbizottság munkáját és az új vezetésnek 
eredményes munkát kívánt a következő négy évre. 

  (LGYK)  


